

# पहली ख़ाबर

दिल्ली, एनसीआ  
पंजाब,

शिमला, च

से ए

फर्स्ट न्यूजमीडि

रजि. कर्यलय- 2

पानीपत-1321

पानीपत

उत्तर भारत का

## टीडीआई ने लगाया ग्राहक जागरूकता शिविर

- प्रापर्टी खरीद में घोसाघड़ी से बचाव के लिए ग्राहकों को किया जागरूक
- उपभोक्ताओं के लिए मार्डपलोर्स योजना लांच

◆ पहली खबर संवाददाता

पानीपत 21 अप्रैल। रिफ्ल एस्टेट क्षेत्र में ग्राहकों के साथ दिन-प्रतिदिन हो रही घोसाघड़ी के प्रति जागरूक करने के लिए रिफ्ल एस्टेट कंपनी टीडीआई की ओर से मुखर को एक ग्राहक जागरूकता शिविर का आयोजन किया गया। जिसमें प्लॉट खरीदने से पूर्व प्राप्त की जाने वाली संपत्तियों व सर्वेक्षण के प्रति जानकारी प्रदान की गई। इसके साथ ही सुंदर घर का सपना पूरा करने के लिए उपभोक्ताओं के लिए मार्डपलोर्स योजना लांच की गई। टीडीआई कंपनी के महासंचालक अमन मेहरा ने जानकारी देते हुए बताया कि किसी भी व्यक्ति को किसी भी स्थान पर प्लॉट को खरीदने से पूर्व उस कंपनी की विधिवतता की पूर्ण जानकारी को प्राप्त कर लेना चाहिए। इसके साथ ही प्लॉट की अस्था मकान की पूर्ण लोकेशन की भी जानकारी इतिहास करके ही अपने पैसे का निवेश जमीन के अंदर करना चाहिए तकि भविष्य में किसी को भी परेशानी का सामना न करना पड़े। इस अवसर पर उन्होंने पानीपत की जनता के लिए



► जागरूकता शिविर में ग्राहकों को प्लॉट खरीदने संबंधी जानकारी देते कंपनी के महासंचालक अमन मेहरा। -पहली खबर

सुंदर व स्वच्छ घर का सपना पूरा करने के इच्छुक लोगों के लिए, कंपनी की नई पहियोजना मार्डपलोर्स को भी लांच किया। जिसमें इस योजना में अपने इंडीपेंडेंट पलोर्स अपने आप में इस शहर के लोगों के लिए नया है। इस प्रकार की टाउनशिप में विकास का काम तेजी के साथ किया जा रहा है। यह टाउनशिप विशाल भूखंड में बसाई गई है। इसमें दुर्गभी प्रकर को सुख-सुविधाओं जैसे सिख, इलेक्ट्रिकल, सेल, हरे-भरे पार्क, सुखा की व्यवस्था का ध्यान भी विशेष तौर पर रखा गया है। अव्ययन के लिए मैटल की सड़कों का निर्माण किया गया है। कंपनी के मार्केटिंग मैनेजर संजीव

ने टीडीआई ने लोगों को एक ही बात के नीचे सभी मुख सुविधाएं देने का वादा किया है, जो जल्द ही पूरा होने वाला है। उन्होंने बताया कि लंबे के बनने वाले अवेरिजिज से यहां का पिछड़ा माने जाना वाला यह इलाका एस्टेटम विकसित हो जाएगा। पुल का निर्माण जल्द ही शुरू होने वाला है। इस मौके पर राज सुखीया ने बताया कि टीडीआई फ्लेक्स सुप की परीगशिप कंपनी है। करीब दो दशक पूर्व अपनी स्थापना के बाद से ही टीडीआई ने रिफ्ल एस्टेट के तेजी से बढ़ रहे क्षेत्र में अपनी अलग जगह बनाई। कंपनी टिडी, हरियाणा, उत्तर प्रदेश में 11 मार्क, व अत्याधुनिक आर्गिंस आदि बना चुकी है।